Демоверсия промежуточной аттестации по алгебре 8 класс
Учени…  8  класса  __________________________________________________________
Часть I.

(тест)

1. Упростите выражение  3
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                                        Ответ: ________________

2. . Упростите выражение  
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3. Решите уравнение     5х2 – 8х + 3 = 0                                              Ответ:________________
4. Решите неравенство -3(х – 4) > х – 4(х – 1).                                   Ответ:________________
5. Решите уравнение 
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 А.  0, 1 и 2           Б.  0 и 1                     В.  0                   Г.  1

Часть II.

1. Упростите выражение  
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2.  В уравнении 
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 один из корней равен 7.  Найдите другой корень и
 коэффициент р.
3. Моторная лодка отправилась по реке от одной прис​тани до другой и через 2,5 ч вернулась обратно, зат​ратив на стоянку 15 мин. Найдите скорость течения реки, если собственная скорость лодки равна 18 км/ч, а расстояние между пристанями 20 км.
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